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 ΘΕΜΑ :  Διευκρινήσεις σε ερωτήματα για την με αριθ. πρωτ. 252454 / 31-3-2021 πρόσκληση 
υποβολής προσφορών,  που αφορά  την προμήθεια γραφικής ύλης και αναλωσίμων ειδών για 
την διεξαγωγή των πανελλαδικών εξετάσεων του 2021 και τις ανάγκες του 2ΟΥ ΚΕΣΥ Πειραιά. 

   Σe ερωτήματα που δέχτηκε η υπηρεσία μας μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου για την ανωτέρω 
πρόσκληση , δίνουμε τις εξής διευκρινήσεις : 
Α) Στην ΟΜΑΔΑ  Α της πρόσκλησης , που αφορά  προμήθεια αναλώσιμων ειδών ( μελάνια, 
τύμπανα κ.λπ.) για την διεξαγωγή των πανελλαδικών εξετάσεων 2021,  καθώς και την προμήθεια 
toner για τις ανάγκες του 2ου Κ.Ε.Σ.Υ Πειραιά, στο προϊόν με αύξοντα αριθμό  16 - LASER 
SAMSUNG X PRESS M265D ,  ο σωστός τύπος του μηχανήματος είναι LASER SAMSUNG                 
M 2625 D. 
B) Στην ΟΜΑΔΑ  Β της πρόσκλησης που αφορά την  προμήθεια γραφικής ύλης για τη διεξαγωγή 
των Πανελλαδικών εξετάσεων 2021 στο προϊόν με αύξοντα αριθμό 18 - Θήκη διαφανής 
ενισχυμένη για κλασέρ (μέγεθος φύλλων:Α4-Ανοιγμα:πάνω,υλικο πλαστικό) με μονάδα 
μέτρησης ανά συσκευασία 400 τεμαχίων , θα γίνονται δεκτές οι προσφορές και με 
διαφορετικές μονάδες μέτρησης ( π.χ συσκευασία 100 τεμαχίων, ή συσκευασία 50 τεμαχίων 
κ.τ.λ) αρκεί το τελικό άθροισμα της ζητούμενης συνολικής ποσότητας να είναι 40.000 ( σαράντα 
χιλιάδες ) τεμάχια. 
Γ) Στην ΟΜΑΔΑ  Β της πρόσκλησης που αφορά την  προμήθεια γραφικής ύλης για τη διεξαγωγή 
των Πανελλαδικών εξετάσεων 2021 στο προϊόν με αύξοντα αριθμό 64 - Διορθωτική ταινία 
Pelikan Refill αναφερόμαστε σε προϊόν έτοιμο για χρήση δηλαδή στον μηχανισμό του μαζί με το 
ανταλλακτικό του. 
Τέλος ,  μόνο για την ΟΜΑΔΑ  Β της πρόσκλησης που αφορά την  προμήθεια γραφικής ύλης για 
τη διεξαγωγή των Πανελλαδικών εξετάσεων 2021,  επισημαίνεται  ότι  όπου στις τεχνικές 
προδιαγραφές γίνεται μνεία σε συγκεκριμένης κατασκευής ή προέλευσης ή ιδιαίτερης μεθόδου 
κατασκευής, εμπορικού σήματος, ή συγκεκριμένης καταγωγής ή παραγωγής εξοπλισμό, γίνεται 
δεκτός και ισοδύναμος.
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